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Do you support the proposal for a 20mph speed limit?

40

33 (78.6%)

2 (11.9%)
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Do you support the proposal for a speed sensing, flashing warning

33 (78.6%)

4 (9.5%) 4 (9.5%)
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Do you support a proposal to enforce vehicle weight restriction incl

29 (69%)

S 3(7.1%) 4(9.5%)
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Do you have concerns about the security of your property?

14 (35.9%)
13(33.3%)

7(17.9%)

4(10.3%)
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Do you support the public promotion of Bradford Street’s heritage?

32 (78%)
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Would you support the periodic clean-up of the street?

27 (65.9%)

8 (19.5%)
0 (0%) 5(12.2%)
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26 (61.9%)

9(21.4%)

4 (9.5%)
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Would you support the work of FOBS to gather, store and share

@ Yes
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Would you like to become a member of the Neighbourhood Watch

P ves
@ No

| need more information
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Would you like to become a FOBS Committee member to contribute to

® ves
@ No

| need more information
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Would you personally like to volunteer your support for any activities
that are carried out to provide the ongoing funding of FOBS?

& ves
@& No

| need further information
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Thank you to everyone
who gave their opinion.
Your feelings about street
Issues will guide our
acftivities and your support
Is both valued and essential




